



**Kincsesbányai Közös
Önkormányzati Hivatal
Jegyzője**

8044 Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.
Tel: 22/418-001, Fax: 22/584-030
e-mail: jegyzo@kincsesbanya.hu



Ikt.szám: ISZ/729-2/2024.
Ügyintéző: Nagyné Sági Melinda

Tárgy: Közérdekű adatigénylésre válasz

Tisztelt Orbán Tibor Nesztor Úr!

A 2024. április 29. napján érkezett ISZ/729-1/2024. iktatószámú közérdekű adatigénylésre az alábbi tájékoztatást adom:

1. Feltett kérdés:

Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.21.) önkormányzati rendeletének módosítása 2024. június 9. napjáig elkészül-e?

Válasz:

Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.21.) önkormányzati rendeletnek (a továbbiakban: költségvetési rendelet) módosítására nem kerül sor 2024. június 9. napjáig. A Képviselő-testület az előirányzat-módosítást, előirányzat-átcsoportosítást az első negyedév kivételével negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban teheti meg, ha az szükséges.

2. Feltett kérdés:

A tárgyévi költségvetés teljesítésére vonatkozó adatok megismerésére a választópolgároknak, valamint a jelölteknek mikor és milyen formában biztosítanak lehetőséget?

Válasz:

A tárgyévi költségvetés teljesítése a költségvetési rendelet rendelkezései szerint folyamatos. A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. Amennyiben a teljesítésre vonatkozóan konkrét kérdése van, úgy arra természetesen írásban, vagy előzetes időpont egyeztetés esetén személyesen válaszol a polgármester.

3. Feltett kérdés:

Milyen fizetési kötelezettséggel járó megkötött szerződések vannak hatályban, melyek fizetésének teljesítése 2024. június 9-ét követően kerülne sor (pl. búcsú és egyéb rendezvények, beszerzések, egyéb megrendelések) illetve milyen összeget jelentenek a szerződésben foglalt kötelezettségek?

Válasz:

A falunapi rendezvényre van szerződése az önkormányzatnak fesztiválsátor bérlésére, mely 457.200 Ft összegről szól.

4. Feltett kérdés:

Isztimér Község Önkormányzata rendelkezik-e adósságállománnyal, amennyiben igen, ez milyen szervezetek, intézmények felé áll fenn és mekkora összegben? A tartozások rendezésére milyen megoldásokról döntött az önkormányzat (tartozás átütemezése, részletfizetés engedélyezése stb.) az erre vonatkozó dokumentumok nyilvánosságra hozatalát annak közérdekére tekintettel kérem biztosítani.

Válasz:

A Móri Többcélú Kistérségi Társulás felé áll fenn fizetési kötelezettsége az önkormányzatnak, az óvodai hozzájárulás okán. Az egyeztetés folyamatban van, a Móri Többcélú Kistérségi Társulás pénzügyi osztálya 2024. május 31-ig közli az adatokat az aktuális állapotról. A Képviselő-testület a fizetés ütemezéséről még nem határozott, a pontos összeg ismeretében és a tárgyalások után fogja a döntést meghozni.

5. Feltett kérdés:

A Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal Isztiméri Kirendeltségének stabil szakmai hátterét milyen módon, hány ügyintézővel, milyen feladatmegosztással kívánja megoldani? Az apparátus szakmai felkészültsége, munkakörben eltöltött gyakorlata mennyiben felel meg a jogszabályi előírásoknak?

Válasz:

Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal Isztiméri Kirendeltségén jelenleg két fő ügyintéző dolgozik, egy fő pénzügyi ügyintézői álláshely jelenleg betöltetlen. A Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal az aljegyző vezeti a jegyző tartós távolléte okán. A feladatok ellátása folyamatos, a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal egész apparátusa egymást segítve, a vonatkozó jogszabályokat betartva, a felmerülő nehézségek ellenére végzi a munkáját. Én, mint a hivatal helyettes vezetője elégedett vagyok a köztisztviselők munkájával.

6. Feltett kérdés:

Az önkormányzat honlapján mikor történik meg az adatok frissítése? Többek között a hivatal dolgozói nem tükrözik az aktuális állapotot. A kötelező közzététel részét képező pályázatok, szerződések pontban semmiféle információ nem található. Pályázati adatok alatt csak a korábbi ciklus TOP pályázatai láthatóak. A gazdálkodási adatok a 2021. évi költségvetés és a 2020. évi zárszámadás adatait tartalmazzák.

Válasz:

A honlap adatokkal történő feltöltése és frissítése folyamatos. A pályázatok az irányító hatóságok által elvárt módon és az arculati kézikönyvek szerint a honlapon megjelennek, elérhetőek. Az önkormányzat rendeletei – így a gazdálkodási tárgyú rendeletek is - a Nemzeti Jogszabálytár (Njt.) felületén megtekinthetőek, illetve időpont egyeztetés után az Isztiméri kirendeltségen is. A jövőben a rendeletek pdf. formában a honlapon megjelenítve is megtalálhatóak lesznek.

Isztimér, 2024. május 9.

Üdvözlettel:



Nagyné Sági Melinda
aljegyző

